



Рекомендации для родителей

«Как помочь ребёнку заговорить»

Воспитатель группы раннего возраста:

Станько Е.А.

Очень важно, чтобы мама и папа заботились о своевременном развитии речи детей, обращали внимание на её чистоту и правильность. Чем богаче и правильнее речь ребёнка, тем легче ему высказать свои мысли. Чем лучше речь, тем активнее происходит его психическое развитие.

- Разговаривайте со своим ребёнком во время всех видов деятельности (во время одевания и раздевания, во время умывания, приготовления пищи, во время уборки, во время прогулки и т.д.)



- Говорите спокойно и чётко
- Учите ребёнка понимать и выполнять словесные инструкции, сначала простые, потом сложные («Возьми куклу», «Возьми куклу и посади её на стул»)
- Не «сюсюкайтесь» с ребёнком
- Родителям важно помнить, что дети учатся говорить, подражая окружающим их людям, поэтому, чем больше будет ребёнок общаться со взрослыми и сверстниками, тем быстрее и качественнее будет развиваться его речь
- Игра – основная деятельность ребёнка, поэтому больше играйте (игры с пальчиками, игры с предметами и т.д.)



- Каждый день читайте стихи, сказки, обсуждайте картинки

